
Opis zanimanja 

Manikir/Pedikir (Manicurist/Pedicurist) 

 

Opis posla: 

Manikiri neguju kožu šake te prste i nokte na rukama, a pedikiri neguju kožu 
stopala i prstiju na nogama, kao i nokte na nogama. Pritom odstranjuju 
otvrdnulu i sasušenu kožu, uklanjaju žuljeve, uređuju urasle i deformisane 
nokte i lakiraju ih. Koriste se različitim kozmetičkim sredstvima u obliku 
masti, lakova i krema te raznim alatima i priborom: makazama, turpijama, 
nožićima, specijalnim kamenima, četkicama, vatom, raznim posudama i 
antiseptičkim sredstvima. Manikiri uglavnom uređuju samo nokte na ruci, jer 
su hrapava koža i žuljevi na rukama ređa pojava.  

 

Pedikiri daju preporuke za izbor pravilne cipele, koja je udobna i omogućava pravilnu cirkulaciju krvi u stopalima te 
za izbor uložaka za cipele. Manikiri daju preporuke za pravilnu negu kože i noktiju na rukama. Osim navedenih 
poslova, pedikiri i manikiri stalno održavaju čistoću svog pribora sterilizacijom te nabavljaju potrebne kozmetičke 
preparate i pribor. 

 
Radni uslovi: 

Manikiri i pedikiri rade u jutarnjoj ili poslepodnevnoj smeni. Borave u zatvorenom prostoru u specijalizovanim 
salonima ili zajedno s kozmetičarima i šminkerima u salonima lepote. Rade stojeći ili sedeći, ponekad u pognutom 
položaju. 

 
Poželjne osobine i kvalifikacije: 

Potrebno je da poseduju dobar vid, spretnost i usklađenost pokreta. Osobe koje imaju problema sa kičmom i tremor 
prstiju ili ruku ne mogu zadovoljiti zahteve ovog radnog položaja i neophodnu preciznost rada. Strpljivost pri 
izvođenju tretmana i dobre komunikacione sposobnosti su neophodni u ovom poslu. 

 
Osposobljavanje i zapošljavanje: 

Manikiri i pedikiri se osposobljavaju putem formalnog i neformalnog obrazovanja. Manikiri, nakon što dobiju posao 
u nekom od salona za ulepšavanje, treba da svladaju veštine manikiranja radnim iskustvom i seminarima koje 
organiziraju proizvođači kozmetike. 

 
Pedikiri mogu raditi u zdravstvenim ustanovama, koje osim lečenja pružaju i usluge nege tela. Osim u salonima 
lepote, manikiri su profesionalno angažovani za ulepšavanje glumaca, voditelja i manekena u pozorišnim, filmskim, 
televizijskim i modnim ustanovama i projektima. 
 


